FIŞĂ DE LUCRU
1.Calculati :

40  -7=

20 - 5=

50 – 8=

70 – 3=

51+  9=

  7+43=

28+  2=

  6+34=

59+  6=

78+  5=

54+  9=

87+  4=

21 -  5=

96 -  8=

43 -  7=

54 -  6=

2.Calculaţi după model:

56+4 -8=60 – 8= 82             70 -5 + 6 =____________________
56+      60-

  4           8

60        52
47  +7  - 6 =______________________             31 -7 + 8 =_____________________

3.Află numărul necunoscut:
 8+ a = 40                   60 – a = 8                67 – a = 9
__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

4.La diferenţa numerelor 43 şi 6 adăugaţi diferenţa numerelor 16 şi 9.

_________________________________________

_________________________________________

_________________________________________

_________________________________________

_________________________________________

5.O carte are 46 de pagini . Ana a citit luni 7 pagini , iar marţi 8 pagini.

    Câte pagini mai are de citit?

                                         Rezolvare

____________________________________________________________________

___________________________________________________________________

____________________________________________________________________

___________________________________________________________________

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

